## 泰安市五金机电行业协会成立

将协调近 400 家企业交流协作



五金机电行业协会成立现场。

本报泰安6月6日讯 **(记者 梁敏)** 6日,泰安市 成立五金机电行业协会,作 为一个非营利性社团组织, 将协调全市近 400 家五金机 电生产经营企业交流协作, 提升团体竞争力。

6日上午,泰安市五金 机电行业协会成立盛典在 宝龙福朋酒店举行。仪式上 投票选举了行业协会会长, 副会长单位,正式成立该协 会。泰安市五金机电行业协 会是由全市五金机电生产、 经营及关联企业自愿组成,

依法实行自律管理,主要为 本行业生产经营活动提供 服务的非营利性的社团组 织。该协会由山东华纳实业 有限公司、泰安长城伟业投 资有限公司等单位发起成 立。按规定经泰安市民政局 核准登记后,成为具有独立 法人资格的社团组织。泰安 市行业管理办公室为本协 会业务主管单位。协会吸收 本市本行业内生产、经营企 业及关联单位和社会各界 人士为团体会员和个人会

据统计,泰安市有五金 机电生产经营企业近 400 家,规模以上企业达86家, 但总体上存在企业规模小、 实力弱、竞争能力差等现象。 成立五金机电行业协会将制 定行规行约,建立和健全行 业自律机制,规范行业行为, 维护市场公平竞争。同时,协 会还将开展技术咨询服务, 组织展览会、技术交流会等, 促进经验交流。通过推广新 产品、新工艺、新技术和新设 备,提高企业的技术水平和 综合竞争能力。

## 摆脱肛肠疾病,清爽轻松过夏天

泰安市第四人民医院肛肠疾病大型普查活动

立夏以来,泰安市第四人民 医院肛肠疾病患者剧增,其中以 痔疮便血患者居多。为给广大肛 肠疾病患者送去健康,泰安市第 四人民医院肛肠科推出"摆脱肛 肠疾病,清爽轻松过夏天·暨泰安 市第四人民医院肛肠疾病大型普 查活动"

肛肠疾病防治中心褚成军主 任分析, 肛肠疾病和天气因素密 切相关。夏季气温高,气候干,导 致人体缺水,大便干结,排便不 畅,极易诱发肛肠疾病。加上出汗 多,也有可能出现大便干燥、排便 困难等情况,便秘是诱发肛肠疾 病的重要因素。因此,夏季做好普 查尤为重要。但能接受正规治疗 的人寥寥无几。原因主要有:

夏季治疗怕感染。夏季天气 炎热,很多人担心伤口感染、难以 愈合而不敢手术,这种想法其实 是错误的。夏天,人体生长及新陈 代谢机能尤为旺盛,所以夏天进 行肛肠病手术治疗非常有利于伤

小问题每年都有。很多人都 有大便干燥、便血、疼痛的症状, 虽然在夏季表现尤为突出,但很 多患者都习以为常容易忽视。

怕疼,影响工作。肛门周围神 经末梢非常丰富,对痛觉极为敏 感,很多患者因怕疼痛拒绝就医。 泰安市第四人民医院肛肠疾病防 治中心美国强生 PPH 微创肛肠技 术、HCPT 肛肠治疗仪等国际先 进的治疗技术,保证手术安全、无

痛、愈合快、治疗彻底、随治随走。

为提高广大市民的肛肠疾病 防范意识,规范、普及肛肠疾病治 疗的新技术,为广大肛肠疾病患 者送去健康,泰安市第四人民医 院肛肠科特推出"摆脱肛肠疾病, 清爽轻松过夏天·暨泰安市第四 人民医院肛肠疾病大型普查活 动"。活动中采用电子肛肠镜、结 肠镜为大便出血、便痛、便秘、肛 门瘙痒、肛门脓肿等症状人群及 痔疮、肛裂、肛瘘、直肠息肉、直肠

腺瘤、直肠炎等肛肠疾病患者进 行专业的诊治。

活动将为泰安市肛肠疾病 患者提供免费的专业肛肠检查, 对于肛肠疑难病例,将由肛肠疾 病防治中心知名专家褚成军主 任和济南市槐荫人民医院肛肠 科辛洪波主任亲诊和手术,其中 久治不愈、经济特别困难的患者 可申请救助治疗,持医保、新农 合医疗证住院患者自付部分医 院将全额减免。